



Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.



A. CONSIGNES DE SECURITE

- N'utilisez l'appareil que comme indiqué dans ce mode d'emploi.
- Pour éviter tout choc électrique, n'immergez jamais le câble d'alimentation, la prise ou toute autre partie de l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
- Ne tentez jamais de réparer l'appareil par vous-même. Faites-le toujours réparer par un centre de service après-vente ou un centre de réparation qualifié.
- Ne laissez pas pendre le cordon d'alimentation sur le rebord d'une table ou d'un plan de travail, et évitez qu'il n'entre en contact avec des surfaces chaudes.
- Gardez l'appareil à l'écart des sources de chaleurs comme les radiateurs, afin d'éviter la déformation des parties en plastique.

B. DESCRIPTION



C. UTILISATION

Pour déplier la bassine, redressez la poignée de transport et tirez avec une main au fond du bassin.

Ajoutez l'eau dans la bassine en premier en faisant attention à ne pas dépasser la quantité maximum indiquée à l'intérieur du bassin et appuyez sur le bouton de marche. Les trois fonctions vibration/bulles/maintien chaud s'enclenchent directement. Vous pouvez mettre de l'eau d'une température de 45°C maximum.

Fonctions :

1. Vibration : Elle contribue vos pieds et stimule les zones sensibles des pieds.
2. Bulles : Elles sortent du fond de la bassine et stimulent la voûte plantaire.
3. Maintien chaud infrarouge : Les deux LEDs rouges au fond de la bassine permettent de maintenir la chaleur de l'eau jusqu'à 45°C.

D. RANGEMENT ET CONSEIL D'ENTRETIEN

Pour replier la bassine, pousser sur les rebords vers le bas pour l'aplatir.

Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux.

N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil.

E. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Matières : Plastique PP et Caoutchouc

Poids : 1.8kg

Puissance: 90W – 220-240V

Mise au rebut de l'appareil :



La directive Européenne 2012/19/EC sur les déchets des Equipements électriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

KLAPPBARES SPA FUSSBECKEN

DE



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.



A. SICHERHEITSHINWEISE

- Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung benutzen.
- Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, noch das Netzkabel oder den Stecker oder einem anderen Teil der Vorrichtung in Wasser oder Flüssigkeiten tauchen.
- Nicht versuchen, das Gerät selbst zu reparieren. Es muss von einer Kundendienststelle oder einer qualifizierten Reparaturstelle repariert werden.
- Das Netzkabel nicht über den Rand der Arbeitsfläche hängen lassen und darauf achten, dass es nicht mit einer heißen Oberfläche in Berührung kommt.
- Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen bzw. benutzen, z. B. Heizkörper, um Verformungen der Kunststoffteile zu vermeiden.

B. DARSTELLUNG



C. GEBRAUCH

Zum aufklappen den Tragegriff aufrichten und mit einer Hand am Beckenboden ziehen.

Das Becken bis zu der Markierung an der Innenseite mit Wasser auffüllen und den Startknopf drücken. Die 3 Funktionen Vibration/Blasen/Warmhalten schalten sich direkt ein. Sie können Wasser mit einer Temperatur bis maximal 45°C verwenden.

Funktionen:

1. Vibration: Sie trägt zu Ihrem Wohlbefinden bei und stimuliert die sensiblen Fußzonen.
2. Blasen: Sie steigen vom Beckenboden auf und stimulieren die Fußsohle.
3. Infrarot Warmhaltefunktion: Mit den beiden roten LEDs am Beckenboden kann das Wasser bis zu 45°C warmgehalten werden.

D. VERSTAUEN UND REINIGUNG

Um das Becken zusammenzuklappen die Ränder nach unten drücken.

Das Produkt nur mit einem trockenen oder leicht feuchten fusselfreien Tuch abreiben.

Kein scheuerndes Reinigungsmittel verwenden.

E. TECHNISCHE DATEN

Material: Kunststof PP und Gummi

Gewicht: 1,8 kg

Leistung: 90W – 220-240V

Entsorgung des Geräts



Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über die mit elektrischen und elektronischen ausgestatteten Abfälle (DEEE) bestimmt, dass benutzte Haushaltsgeräte nicht über die kommunale Abfallsammlung entsorgt werden dürfen. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt werden, um den Wiedergebrauch der verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und die Umwelt zu schützen.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

PLOOIBAAR VOETBAD

NL



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.



A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen op de manier aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen.
- Om elektrische schokken te voorkomen, mogen de voedingskabel, de stekker of een ander deel van de inrichting nooit ondergedompeld worden in water of een andere vloeistof.
- Probeer het apparaat nooit zelf te repareren maar breng het naar een servicecentrum of een gekwalificeerd reparateur.
- Laat de voedingskabel niet van de rand van een tafel of werkblad hangen en vermijd contact met warme oppervlakken.
- Hou het apparaat uit de buurt van warmtebronnen zoals radiators, om te voorkomen dat de delen in plastic gaan vervormen.

B. BESCHRIJVING



C. GEBRUIK

Om het badje open te plooien, zet de handgreep recht en trek met een hand aan de onderkant van het bad.

Doe water in het bad en overschrijd hierbij niet het maximumniveau aangegeven aan de binnenkant van het bad. Druk op de startknop. De drie functies vibratie/bubbels/warmhouden schakelt automatisch in. Gebruik water aan een temperatuur van maximum 45°C.

Functies:

1. Vibratie: Verwent uw voeten en stimuleert de gevoelige zones van de voeten.
2. Bubbels: Komen vrij uit de bodem van het bad en stimuleren de voetzool.
3. IR warmhouden: Beide rode LED op de bodem van het bad maken het mogelijk het water warm te houden tot 45°C.

D. OPBERGEN EN ONDERHOUDSTIPS

Om het bad op te plooien, druk de randen naar beneden.

Maak het product enkel schoon met een droge of licht bevochtigde pluisvrije doek.

Gebruik geen schurende producten om het apparaat schoon te maken.

E. TECHNISCHE KENMERKEN

Materiaal: Plastic PP en Rubber

Gewicht: 1,8 kg

Vermogen: 90W – 220-240V

Verwijdering van het apparaat



Europese richtlijn 2012/19/EG inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van huishoudelijk afval. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en het milieu.

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.



A. SAFETY INSTRUCTIONS

- The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this instruction manual.
- Do not place any part of this appliance in water or any other liquid.
- Never try to repair it by yourself. It must be repaired by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.
- Do not let the power cord on the edge of a table or work surface, and prevent it comes into contact with hot surfaces.
- Keep it away from heat sources such as radiators, to avoid deformation of plastic parts.

B. DESCRIPTION



C. HOW TO USE IT

To unfold the basin, straighten the carry handle and pull with one hand to the bottom of the pelvis.

Add the water to the basin first, being careful not to exceed the maximum amount indicated inside the basin and press the turn button. The three vibration/bubble/hot maintenance functions snaps directly. You can put water at a temperature of up to 45°C.

Functions:

1. Vibration: It helps your feet and stimulates sensitive areas of the feet.
2. Bubbles: They come out of the bottom of the basin and stimulate the arch.
3. Infrared hot maintenance: The two red LEDS at the bottom of the basin help to keep the water's heat up to 45°C.

D. CARE AND MAINTENANCE

To fold the basin, push on the edges down to flatten it.

Clean the product only with a dry or slightly damp, non-fluffy cloth.

Do not use abrasive cleaning products to clean the appliance.

E. FEATURES

Materials: PP plastic and rubber

Weight : 1.8kg

Power: 90W – 220-240V



The European directive 2012/19/EC about electronic and electric waste, requires that you can't throw away defective domestic appliance with common waste. Used device has to

be collect separately to optimize the recuperation rate and the recycling of the materials to reduce the impact on the health and the environment.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.



Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :

CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE

